

шемуса въ 725 году, Октября 18 дня, въ Нашемъ Правительствующемъ Сенатѣ указу велѣно, комѣ казенной доимки за скучность плащить иѣчѣмъ, а будущіе обѣзваши свои долги на парикулярныхъ людяхъ, и въ шу доимку по письменному свидѣтельству, и по допросомъ, съ тѣхъ ихъ должниковъ, на комѣ взять будешь можно, взыскивать какъ указы повелѣваютъ. Однакожъ на крѣпко смотрѣть, дабы отзывахъ плащика, доимокъ подъ видомъ зачестовъ, и въ замѣткѣ на другихъ, о долгахъ своихъ время не продолжай, а ежели по такому ихъ обѣвлѣнію, по справкамъ и по подлинному свидѣтельству, что не явишся, съ такими должниками поступать по указомъ немедленно, а долговремяно подъ карауломъ отнюдь не держать, дабы колодниковъ неможило.

Продолженіе будетъ впередъ

ДЛЯ ИЗВѢСТИЯ.

По импиному Ея Імператорскаго Величества указу, определено, за похищеніе бывшимъ Лейбварцемъ Преображенского полку Секретаремъ булаковычъ, Прапорщикомъ Оюнинъмъ, и другими приличишимися постому дѣлу Офицеръ, изъ полковой казны немалаго числа денегъ, описаны изъ здѣсь дворы и пожитки, продать и споящею цѣною, и ежели кто изъ оныхъ ихъ описныхъ вещей что купитъ пожелаетъ, тѣѣ лягутъ на пресѣжтий дорогѣ, лѣжащей къ Нѣвскому монастырю, за триумфальными вороты, на дворѣ означеннаго бывшаго Секретаря булакова, а оная продажа будеть производиться въ среды и въ пятки, о чёмъ чрезъ сїе обѣзвлѣется.

По опредѣленію Адмиральской Коллегии, велѣко въ Галерной гавани, изъ двухъ плошнинъ ручными ковшами вычерпываю землю, также сваи изъ злотнивъ вынять, на машины и по галу на сїе осмиде лѣдѣ дву саженихъ нарубить ржи, да на валу же старой фасинникѣ разбрать, и землю въ удобныхъ мѣста развесить, и насыпать камнемъ; подъ двумя фронтишпицами, зѣльши изъ плинтаго камня вмѣсто сваи каменные столбы, и на оныхъ фронтишпицахъ куполы, и галерей